
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 25 DE SETEMBRO DE 2025). 

 
 

PAUTA 

 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

ORDEM DO DIA 

 

VETO AO PROJETO DE LEI Nº 37/2025: VETO TOTAL DO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL AZIF DAVI LEMOS AO PROJETO DE LEI N° 37/2025 

PROPOSITURA DA VEREADORA IZABELLE BRASILINO MENDES DE 

SOUSA, APROVADO EM 31 DE JULHO DE 2025. 

 

VETA INTEGRALMENTE, POR INCONSTITUCIONALIDADE, O PROJETO 

DE LEI Nº 37/2025, QUE DISPÕE SOBRE A VALORIZAÇÃO DA DOAÇÃO 

VOLUNTÁRIA DE SANGUE COMO CRITÉRIO EDUCATIVO PARA 

APLICAÇÃO DA PENALIDADE DE ADVERTÊNCIA POR ESCRITO NO 

ÂMBITO DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES DE 

ITAPORANGA/PB - SITTRANS, NOS TERMOS DO CÓDIGO DE TRÂNSITO 

BRASILEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 45/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA.  

 

CRIA O DIPLOMA ALUNO NOTA DEZ PARA ESTUDANTES DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 49/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 



MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

INSTITUI O PROGRAMA, FUNDO E O CONSELHO MUNICIPAL DE 

JUVENTUDE, DESPORTO E LAZER DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA/PB, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2025: PROPOSITURA DO 

VEREADOR SEBASTIÃO BENTO FILHO. 

 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ITAPORANGUENSE AO SENHOR 

FLAVIANO PAULINO GUEDES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 111/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR AO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA 

DE TRANSPORTES (DNIT) A REALIZAÇÃO DE VISTORIA NA PONTE 

SOBRE O RIO PIANCÓ, SITUADA NAS PROXIMIDADES DO CONJUNTO 

CHAGAS SOARES, COM O OBJETIVO DE PROMOVER AS DEVIDAS 

MELHORIAS, TENDO EM VISTA QUE A REFERIDA ESTRUTURA 

APRESENTA RACHADURAS, OFERECENDO RISCOS À SEGURANÇA DA 

POPULAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO Nº 114/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA QUE 

DISPONIBILIZE MÁQUINAS FORRAGEIRAS PARA DAR SUPORTE AOS 

PEQUENOS PRODUTORES RURAIS NA PRODUÇÃO DE SILAGEM. 

 

REQUERIMENTO Nº 116/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 

PEREIRA DE SOUSA. 

 

SOLICITAR AO GOVERNADOR DO ESTADO UM CAMINHÃO LIMPA 

FOSSA PARA O MUNICÍPIO DE ITAPORANGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 117/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 



SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE O 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA A COMUNIDADE VÁRZEA DO 

SACO, VISANDO ATENDER ÀS NECESSIDADES BÁSICAS DOS 

MORADORES E GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES DE VIDA. 

 

REQUERIMENTO Nº 118/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO BENTO FILHO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO 

OU MALHA ASFÁLTICA NO TRECHO DE 600 METROS DO SITIO 

MALHADA GRANDE QUE DÁ ACESSO AO ACAMPAMENTO BATISTA 

DE ITAPORANGA - PB (CENTRO DE TREINAMENTO E LAZER), ONDE É 

REALIZADA A VIGÍLIA MISSIONÁRIA TODOS OS ANOS, NO ÚLTIMO 

SÁBADO DO MÊS DE AGOSTO. 

 

INDICAÇÃO Nº 06/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR SEBASTIÃO 

BENTO FILHO. 

 

INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE FOLGA-ANIVERSÁRIO PARA TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA – PB, NO DIA DO SEU ANIVERSÁRIO 

NATALÍCIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

TEMA LIVRE  

   

 INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


